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Проект 

Рішення колегії                                       

Департаменту освіти і науки  

Вінницької обласної державної адміністрації 

 

 

 

25.10.2018 р.                                                                          Протокол № ________ 

 

Про підсумки проведення 

зовнішнього незалежного  

оцінювання 2018 року 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію в. о. директора Департаменту 

освіти і науки Вінницької облдержадміністрації Буняка В. В. та директора 

Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти Кузьменка Г. І., 

проаналізувавши результати зовнішнього незалежного оцінювання випускників 

2018 року колегія відзначає, що Департаментом освіти і науки Вінницької 

облдержадміністрації, Вінницьким регіональним центром оцінювання якості 

освіти, органами управління освітою райдержадміністрацією та міських рад 

спільно з об’єднаними територіальними громадами, керівниками закладів 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої 

освіти проводилась системна цілеспрямована робота щодо створення 

сприятливих умов та забезпечення якісної підготовки випускників до 

зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року. 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про вищу освіту», «Про професійно-технічну освіту», Указу 

Президента України від 04.07.2005 № 1013 «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», відповідних 

постанов Кабінету Міністрів України, наказів та рішень колегії  Міністерства 

освіти і науки України 11 рік поспіль проводиться обов’язкове зовнішнє 

незалежне оцінювання в Україні.  

Щорічно обласною державною адміністрацією обговорюється питання 

створення належних умов для його проведення на спільній нараді за участю 

працівників Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Вінницького 

регіонального центру оцінювання якості освіти, Департаменту охорони 

здоров’я облдержадміністрації, Головного управління національної поліції 

України у Вінницькій області, Вінницького обласного вузла спеціального 

зв’язку Державного підприємства спеціального зв’язку, Управління поліції 

охорони у Вінницькій області. 
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У зв’язку із включенням в структуру тестів ЗНО з іноземних мов у 2018 

році частини «Розуміння мови на слух» (аудіювання) 12 закладів освіти, на базі 

яких створено пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання з 

іноземних мов, повністю укомплектовані пристроями для програвання компакт-

дисків (закуплено 224 пристрої). 

У цьому ж році вперше у формі зовнішнього незалежного оцінювання 

державну підсумкову атестацію з української мови і літератури (української 

мови) складали учні та студенти закладів професійної (професійно-технічної) та 

фахової передвищої освіти, які в поточному навчальному році здобули повну 

загальну середню освіту. Тому, порівняно з минулим роком, кількість осіб, які 

обрали цей навчальний предмет для проходження зовнішнього незалежного 

оцінювання, значно зросла – 333 173 (у 2017 р. – 239 952). 

Для проходження зовнішнього незалежного оцінювання з української 

мови і літератури у 2018 році у Вінницькій області (основна сесія ЗНО)  було 

зареєстровано 14591 учасник, що на 56,4%  більше, ніж у 2017 році. Серед них: 

6969 – випускники закладів загальної середньої освіти поточного навчального 

року; 3747  –  студенти закладів фахової передвищої освіти та 2781  –  учні  

закладів професійної (професійно-технічної) освіти, 1094 – випускники 

минулих років. 

Для проведення ЗНО – 2018 у Вінницькій області було створено 59 

пунктів (українська мова і література – 56), що на 17 пунктів більше, ніж у 

2017 році. Серед них: 42 – на базі закладів загальної середньої освіти, 10 – на 

базі закладів фахової передвищої освіти та 7 –  на базі закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти.  

На виконання доручення голови Вінницької обласної державної 

адміністрації   Валерія Коровія, рішення колегії Департаменту освіти і науки, з 

метою покращення  результатів зовнішнього незалежного оцінювання у 

Вінницькій області Департаментом освіти і науки проведено два етапи 

моніторингу. 

З 18.10.2017 по 10.11.2017 року було здійснено І етап моніторингу з 

української мови (Козятинський, Шаргородський райони), з історії України 

(Мурованокуриловецький, Ямпільський райони), з математики (Чернівецький, 

Літинський райони), з англійської мови (Могилів-Подільський, Хмільницький 

райони).  

Охоплено 19 закладів освіти, 35 класів, 345 учнів 10-11 класів. 

У період з 19.02.2018 по 27.04.2018 року здійснено ІІ етап моніторингу з 

української мови (Козятинський, Шаргородський, Піщанський райони), з історії 

України (Мурованокуриловецький, Ямпільський, Вінницький  райони), з 

математики (Чернівецький, Літинський, Оратівський райони), з англійської 

мови (Могилів-Подільський, Хмільницький, Тульчинський райони).  

Усього охоплено 22 заклади освіти, 42 класи, 412 учнів 10-11 класів. 
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Учні тих класів, у яких моніторинг за завданнями Департаменту освіти і 

науки було проведено в ІІ етапи, показали вищий відсоток у порівнянні з І 

етапом, що навчаються на 7-12 балів: 

з української мови від 4 до 40 %; 

з історії України від 1 до 50 %; 

з математики від 8 до 50 %; 

з англійської мови до 20 %. 

Отже, за результатами ЗНО-2018 рівень успішності в таких класах був 

вищим у порівнянні з І етапом моніторингу, але нижчим у порівнянні з 

оцінюванням педагогами. 

Наказом Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації  

від 14.09.2018 № 449 керівників закладів освіти зобов’язано проаналізувати 

результати ДПА у формі ЗНО з усіх предметів та видати підсумковий наказ по 

закладу. У районах та містах області проведено семінари, круглі столи з питань 

підготовки учнів до ЗНО, запрошено з метою обміну досвідом найкращих 

педагогів області. 

Найбільш значущими кроками в контексті ЗНО, які було реалізовано у 

2018 році та які матимуть вплив на відповідні процеси у сфері освіти в 

майбутньому, були: 

• охоплення ЗНО (ДПА) з української мови всіх категорій осіб, які 

завершили у 2018 році здобуття повної загальної середньої освіти; 

• збільшення питомої ваги в структурі тестів ЗНО завдань, що вимагають 

від учасників застосування компетенцій, набутих у процесі навчання. 

 

 Враховуючи зазначене, колегія ухвалює: 
 

1. Інформацію в. о. директора Департаменту освіти і науки Буняка В. В. 

та директора Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти 

Кузьменка Г. І. «Про підсумки проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання 2018 року»  взяти до відома та врахувати в роботі. 

 

2. Роботу органів управління освітою райдержадміністрацій та міських 

рад спільно з об’єднаними територіальними громадами щодо сприяння 

створення умов та забезпечення якісної підготовки випускників до складання 

зовнішнього незалежного оцінювання вважати задовільною. 

 

3. Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації спільно 

з органами управління освітою райдержадміністрацій, міських рад та 

об’єднаних територіальних громад продовжити практику проведення 

моніторингу заходів, спрямованих на покращення результатів зовнішнього 

незалежного оцінювання, у районах області, що посідають останні позиції. 

2018 – 2019 н. р.  
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4. Керівникам закладів професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої освіти; керівникам органів управління освітою 

райдержадміністрацій та міських рад, об’єднаних територіальних громад 

спільно з методичними службами, керівниками закладів загальної середньої 

освіти: 

4.1. Проаналізувати результати ДПА у формі ЗНО-2018 з усіх предметів 

та у разі виявлення значних розбіжностей здійснити заходи щодо забезпечення 

об’єктивності оцінювання знань. 

4.2. Розробити план заходів з ліквідації недоліків по кожному закладу 

освіти за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 2018, чітко 

визначивши очікувані результати ЗНО – 2019, та надати Департаменту освіти і 

науки облдержадміністрації. 

До 20.11.2018 року 

4.3. Забезпечити виконання плану заходів, затверджених розпорядженням 

голови облдержадміністрації від 05.02.2018 № 83 «Про затвердження плану 

заходів, спрямованих на активізацію вивчення учнями та студентами 

математики в закладах освіти області на період до 2020 року». 

відповідні терміни 

5. Комунальному вищому навчальному закладу «Вінницька академія 

неперервної освіти» (Дровозюк С.І.): 

5.1. Забезпечити проведення круглих столів для методистів, учителів 

(українська мова та література, англійська мова, математика, історія України, 

фізика) щодо підготовки учнів до ЗНО-2019. 

листопад 2018 

5.2. Продовжити роботу Школи освітян з методики підготовки 

випускників до зовнішнього незалежного оцінювання.  

постійно 

5.3. Продовжити роботу щодо надання практичних рекомендацій, 

поширення досвіду з підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання. 

2018 – 2019 н. р. 

5.4. Запровадити комплексний фаховий залік на курсах підвищення 

кваліфікації вчителів. 

постійно 
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5.5 Продовжувати проводити  обласні моніторинги навчальних досягнень 

учнів засобами  інформаційно-комунікаційних  технологій  та   корекційні  

заходи  за результатами моніторингів.  

постійно 

5.6. Забезпечити адресну навчально-методичну допомогу вчителям 

закладів загальної середньої освіти РМК (ММК) згідно з аналізом результатів 

зовнішнього незалежного оцінювання. 

2018 – 2019 н. р. 

5.7. Провести тренувальний моніторинг для вчителів та учнів в рамках 

декади математики в області. 

листопад 2018 р. 

 

6. Керівникам закладів професійної (професійно–технічної) та фахової 

передвищої освіти: 

6.1. Впровадити факультативні  додаткові заняття за програмою повної 

загальної середньої освіти із предметів, що передбачені як обов`язкові складові 

ДПА ( українська мова і література, математика та історія України). 

2018 – 2019 н. р.  

6.2. Внести зміни до робочих  начальних планів, скоригувавши 

(перерозподіливши) графік навчального процесу з математики  та історії 

України. 

2018 – 2019 н. р. 

 7. Рекомендувати головам районних державних адміністрацій, міським 

головам, головам об’єднаних територіальних громад спільно з органами 

управління освітою, розробити положення про виплату надбавок з місцевих 

бюджетів директорам закладів загальної середньої освіти з врахуванням 

результатів зовнішнього незалежного оцінювання. 

                                                                                                        До 10.12.2018 року 

 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на в. о. директора 

Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації  Буняка В. В. 

    

 

 

Голова колегії                                                                                   І. Д. Івасюк                                                                 

          

Секретар колегії                                    О. К. Дорош 
 


